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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2003. november 06-án  18,50  órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

  146-147./2003. (XI. 06.) számú

    H A T Á R O Z A T A      

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2003. november 06.-án 

18,50 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak:  Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Grim Jánosné 



képviselő

Határ Zoltán



képviselő


          Südi Tamás     



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 0 fő

Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 6 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta. 

Szavazásra tette föl, a napirendi pontokat.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

1./ Döntés az őszi lomtalanítás elvégeztetéséről

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

2./ Egyebek
     Előadó: Heiter Tamás polgármester
1./ Döntés az őszi lomtalanítás elvégeztetéséről

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza. /

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy amikor a tavaszi lomtalanítás volt, többen panaszkodtak arra, hogy nem tudtak erről és kérdezték, lesz-e még ősszel is lomtalanítás.


A lomtalanítás ára 571.000.-Ft lenne ÁFÁ-val együtt.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a kolléganő megkérte a Depónia Kft-től a tavaszi adatokat, a közölt számokkal kiszorozva lett ez az összeg.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy ez nagyon sok, most, hogy így áll az önkormányzat anyagilag.

Megérkezett Mong Miklós képviselő. Heiter Tamás polgármester megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 7 fő képviselő jelen van.

Heiter Tamás polgármester szavazásra tette föl, hogy kézfelemeléssel jelezze az, aki a tavaszi lomtalanítást támogatja.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal támogatja a tavaszi lomtalanítást.

Heiter Tamás polgármester szavazásra tette föl, hogy kézfelemeléssel jelezze az, aki nem támogatja az őszi lomtalanítást.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal nem támogatja az őszi lomtalanítást és a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

146./2003. (XI. 06.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározta, hogy nem bízza meg a Depónia Kft –t az őszi lomtalanítás elvégzésével.


Felelős: Heiter Tamás polgármester



Határidő: 2003. november 21.

2. /Egyebek

2./1. Önkormányzati ingatlanra vételi ajánlat

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Pleibeiszné Bélley Márta szeretné megvásárolni a gáz-cseretelep épületét, melyet most is bérel az önkormányzattól.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogyha jól emlékszik, a rendezési tervben a gáz-cseretelep helyén út lesz.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy ő tájékoztatta erről Pleibeiszné Bélley Mártát, de ő ennek tudatában is szeretné megvásárolni ezt az épületet.

Boriné Ág Anna képviselő: Fel kell értékeltetni.

Grim Jánosné képviselő: Közölte, hogy ő előbb beszélne az ajánlattevővel, hogy mennyit gondol az épületért, aztán felértékeltetné.

Heiter Tamás polgármester: Eladásnál mindig úgy kerüljön testület elé az anyag, hogy ott van a felértékelt értéke is az ingatlannak.

Boriné Ág Anna képviselő: Emlékeztette a képviselő-testületet, hogy eddig pont a rendezési terv miatt nem lett eladva önkormányzati ingatlan.

Határ Zoltán alpolgármester: Korábbi döntésünk miatt a rendezési terv elkészültéig nem adunk el ingatlant, de közben lehet előkészíteni.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Levélben értesítjük Pleibeiszné Bélley Mártát, hogy korábban a Kt. … számú határozatában  döntés született arról, hogy a településrendezési terv elkészültéig csak közérdekből értékesítünk önkormányzati ingatlant. 

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Nem zárjuk ki azt, hogy a továbbiakban tárgyaljunk az értékesítésről.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy Nevezett levélben legyen tájékoztatva a testület korábbi döntéséről, mely szerint a településrendezési terv elkészültéig csak közérdekből értékesít ingatlant.
2./2. Önkormányzati tulajdonú romos melléképület elbontására kérelem 

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza. /
Heiter Tamás polgármester: Ismertette Horváth László levelét, majd megkérdezte, hogy kell-e erre bontási engedély?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Melléképület 30 m2-nél kisebb, akkor nem kell rá bontási engedély.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, hogy kézfelemeléssel jelezze, aki azzal egyetért, hogy Horváth László elbonthassa a Posta udvarán levő melléképületet, amennyiben az épület bontási engedély köteles, akkor gondoskodik a bontási engedélyről.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

147./2003. (XI. 06.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a Lovasberény, Rákóczi u. 15. szám alatti Posta udvarán levő romos melléképületet az építési anyag illetve a terep elrendezése ellenében Horváth László 8093. Lovasberény, Szőlőhegy 1 szám alatti lakos elbontsa.
Amennyiben a melléképület bontási engedélyhez kötött, úgy Horváth László köteles a bontási engedélyt megkérni.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

2./3. Lujza Major autóbusz megállóhely áthelyezése

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza. /
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tájékoztatásul elmondta, hogy a polgármester úr egy előző testületi 


ülésen ismertette a képviselő-testülettel a Közútkezelő Közhasznú Társaság ajánlatát, hogy a Lujza Majorban levő autóbusz megállóhelyet áthelyezi, s a költségek felét vállalja. 


Amikor ez beszéd tárgya volt, arról volt szó, hogy egy ilyen buszvárónak az áthelyezési költsége kb. 3 millió forint. 1,5 millió forint hárulna az önkormányzatra.


Megküldték a megállapodás tervezetet, az ő részükről aláírva. A testület ehhez hozzá tud-e járulni, vagy nem támogatja?

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a tervezetben nem szerepel, hogy konkrétan mennyibe kerül az autóbusz megállóhely áthelyezése, ezt ki kell számolni. Legyen alátámasztva, hogy ez milyen munka, mivel a régi megállót is el kell bontani.


Konkrét árajánlatig az autóbusz megállóhely ügye a napirendi pontról levéve.

2./4. Egyéb Fölmerült kérdések megbeszélése
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy kellemetlenül érezte magát már egy-két esetben, pl. a fogorvos estében, mivel nem tudta megérteni, hogy konkrétan miről van szó. Úgy gondolja, hogy a képviselők nem igazán vannak felkészítve ezekre a témákra. Megkérdezte a jegyző úrtól, hogy az ügyek előkészítése kinek a feladata.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: A polgármester jutalmánál sem volt igazán előterjesztés.


Megkérdezte, hogy ki a köztisztviselő, a polgármester nem köztisztviselő.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a polgármester a hivatal dolgozója, és a Polgármesteri Hivatal keretéből részesül a polgármester is jutalomban. A jutalom mértékéről kellett a testületnek döntenie. 

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy jogszerű-e, hogy a polgármester is onnét van jutalmazva, ahonnét a köztisztviselő, mivel a polgármester nem köztisztviselő, nincs erre valami más keret?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Más forrást erre nem találtunk.

Boriné Ág Anna képviselő: Kijelentette, hogy nem fog semmiféle koncepciót és költségvetést támogatni, ahol sarokszámokat adnak meg. Kérte a jegyző urat, hogy a gazdaságis kolléganőket legyen szíves úgy irányítani, hogy részletes költségvetést tudjanak adni.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Az, hogy milyen lesz most a költségvetés, annak a szerkezetét nagyon meghatározza az, hogy milyen volt az elfogadott költségvetés.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megkérdezte, hogy tényleg veszélyben van az iskola óvoda 13. havi kifizetése? A gazdaságisoktól származik.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Közölte, hogy nem tudja ki találta ki, ezt ő még nem hallotta.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megkérdezte, hogy a statisztika milyen összefüggésben van a 13. havi fizetésekkel?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy statisztikai lapról valóban volt szó. A költségvetés készítésekor, a normatíva igénylése a gyermeklétszám alapján történik, amit az önkormányzat intézményeinek vezetői adnak meg.


A gyermeklétszámok ellenőrzésekor derült az ki, hogy több lett igényelve – kevesebb volt a gyermeklétszám – így a normatívát vissza kell fizetni.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy ebben ki követte el a hibát? 

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy más a beíratott létszám, akiket júniusban íratnak be, mert betöltötte a 2. életévét, és más amikor október 1-ig betöltötte a 3. életévét, mivel normatíva nem jár azokra a gyermekekre, akik nem töltik be.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Közölte, hogy ez így van, ez egyértelmű. Az intézményvezetők nyilvántartásából derül ki, őnekik áll a rendelkezésükre minden adat.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy az intézmények mindig kértek elszámolást, hogy éppen hol tartanak a személyi, dologi kiadásokban, és hogy ezt nem kapták meg. Tavasszal spórol az intézmény, ősszel meg közlik, hogy van még itt, amit lehet költeni, de csak a jegyző vagy a polgármester engedélyével költhet bármire.


Ennek van oka? Gazdaságisok mondták szintén.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: A hivatal tartja nyilván, hogy a kiadások és a bevételek hogy teljesülnek. Tervezéskor vannak olyan dolgok, amik előre nem láthatóak.


Elmondta továbbá, hogy olyan személyekről is beszél a testület, akik nincsenek itt, nem tudnak a dolgokra reflektálni, és szerinte ez úgy lenne korrekt dolog, hogyha bizonyos vádakra azok válaszolnának, akik ebben közvetlenül érintettek.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy ők sem igénylik és sajnos a testület sem, hogy úgy tárgyaltak gazdasági dolgokról, hogy egyetlenegy gazdaságis nem jött el.

Határ Zoltán alpolgármester: A polgármesteri jutalomra reagálva elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság a legfontosabb bizottság és elvárást támaszt velük szemben, hogy konkrét állásfoglalás szülessen, ami itt a testület előtt előterjesztésre kerül. Egy-vagy több alternatívát kínál, akkor a testületnek van lehetősége, hogy döntsön.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság nem működik, ugyanis volt ő már több bizottsági ülésen, ahol a gazdaságisok ültek a számítógép előtt, és azt mondták, hogy kérdezzen. 


Megkérdezte a képviselőket, hogy ők mit tudnának kérdezni, amikor semmibe nem látnak bele.

Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy amikor a sportbizottság megalakult, és egy-két dolognak utána kellett néznie, nem tapasztalta, hogy a kolléganők elhajtották volna, hanem mindenre, amire kíváncsi volt, ott abban a pillanatban előkeresték.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a jutalom megállapításánál nem volt benn a teremben, nem történt meg annak a döntésnek a kihirdetése, hogy a képviselő-testület nem állapított meg jutalmat a polgármesternek, de visszahallgatta a kazettát, és az alapján az előterjesztés alapján ő sem döntött volna másként, ugyanis az hangzott el, hogy a polgármester 800 ezer forint bérkülönbözetet kapott, a másik 10 emberre meg 770 ezer forint jut.


A pénzügyes kollégát kérte, hogy írja le, hogy mikor emelték meg az ő bérét és mennyivel.


Összegszerűségében július 1-től bruttó 77 ezer forintról van szó, ez 6 hónap alatt 462 ezer forint és nem 800 ezer forint, aminek kb. 30 ezer forint a havi nettó összege.


Volt itt egy olyan fajta közlés, hogy a polgármester 800 ezer forintot vitt el, ami nem igaz! - ezt a jegyző mondta, nem más.


Jutalomkeretet tervezni kell, tervezni kell a köztisztviselőkre, és tervezni kell a polgármesterre. Nem keverendő össze a dologi és a személyi juttatás kérdése, mivel senki nem úgy kap béremelést, hogy még hozzá teszik a munkáltatói járulékot.


Elmondta továbbá – kérdésre válaszolva – hogy a dolgozók köztisztviselői napon kaptak jutalmat és, hogy ő is kapott. Forszírozta, hogyha lehet, akkor ne így menjen ez, hanem a polgármester jutalmáról döntsön a testület. Gazdálkodástól kapott információ az, hogy a 770 ezer forintról a testület dönt, és ugyanekkora összeg, ahogyan nyáron történt, majd fel lesz osztva. Tiszta vizet kell önteni a pohárba.


Közölte a testülettel, hogy rosszul esett a döntés, nem a jutalom, hanem az elismerés oldaláról, mert ha a testület 1 Ft-ot állapít meg, akkor tisztelettel és köszönettel elfogadja, mert abban testesül meg a testület bizalma.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy 2003. nyarán kifizetett jutalmazással kapcsolatban a polgármester úrral egyeztettek, annak kifizetése az előző évi rendszer szerint történt.

Az előző években a listán szerepelt a polgármester is, és ezt a helytelen gyakorlatot követve került kifizetésre a polgármester jutalma.

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a 800 ezer forintos összeg úgy vetődött föl, hogy a polgármester úr bérének nyári megállapításakor, a költségvetésben részére elkülönített 1 millió forintos keret, - ami fölött a polgármester szabadon rendelkezhet - lett 200 ezer forintra csökkentve. A 800 ezer forint volt a fedezete a béremelésnek, magába foglalta a bruttó bért és a munkaadói járulékot és a költségtérítést.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a költségvetés módosításra került mégpedig úgy, hogy az 1 milliós keretet módosította a testület 200 ezer forintra, akkor meg is lett a polgármester úr bére, bérére a fedezet ebből a 800 ezer forintból.

Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy szerinte azzal az adható béremeléssel elismerte a képviselő-testület a polgármester úr munkáját. A jutalmat most sem szavazná meg, nem azért, mert a polgármester úr nem érdemelné meg, hanem azért mert nagyon szűkös a költségvetés és a hivatal dolgozói is nagyon sokat dolgoztak, becsüljék meg a munkájukat anyagilag is.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a polgármester úrral valóban közölni kellett volna ezt a döntést, ami sajnálatos módon elmaradt.

Továbbá közölte a képviselő-testülettel, hogy nincs oka arra, hogy a polgármester úr munkáját ne ismerje el és ne kapjon jutalmat, és hogy befolyásolja a képviselő-testületet a polgármester úr munkájának a megítélésében.

Nagyon sajnálja, hogy ezt a következtetést vonták le vele szemben.

Heiter Tamás polgármester:  A zárt ülést bezárta.
K.m.f.




Heiter Tamás





Dr. Csabai Zsolt




polgármester





        jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:




Grim Jánosné





Mong Miklós




  képviselő





  képviselő

Jegyzőkönyvvezető:

                Varsányi Miklósné
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